
 
 

У ЛІЦЕЇ ВІДБУВСЯ ТИЖДЕНЬ ШЕВЧЕНКА! 

У зв’язку з відзначенням 211-ї  річниці  від дня народження Т.Г.Шевченка, 

із метою вшанування пам’яті реформатора української мови, основоположника 

української літератури, популяризації його літературної та мистецької 

спадщини з 03 по 07 березня 2025 року в ліцеї проводився Шевченківський 

тиждень. 

Відкрився тиждень переглядом відеофільму «Цікаві  факти із життя 

Кобзаря». 

Протягом тижня учні та вчителі мали змогу  перевірити свої знання про  

українського Пророка, дізнатися  нові  цікавинки про знаного-незнаного 

Тараса,  скориставшись QR-кодами, які знаходилися  на стіні у вестибюлі ліцею 

під рубрикою «Пізнавальна Шевченкіана». 

Найбільш урочистою  і  масовою   видалася     читацька   артплатформа 

«Голос Кобзаря». Вона зібрала в актовій залі  24 читця- декламатора, членів 

журі та вболівальників. Переможцями  конкурсу у  старшій віковій категорії 

стала Ступак Ніка (9-Б клас),  у  молодшій - Чубиш  Анна  (5 -Б клас). ІІ місце 

посіли відповідно Федорняк Вікторія (7-А клас) та Вощук Вікторія (5-В клас). 

ІІІ місце  розділили між собою Гербель Артем (6-В клас), Ціпкайло Наталія (7-

А клас) та Мазана Софія (7-Б клас). Усі учасники конкурсу були відзначені 

грамотами  та подяками. 

З учнями  6-В класу  був проведений конкурс-вікторина знавців  життя і 

творчості Т.Шевченка. Діти відповідали на запитання, розгадували ребуси, 

складали прислів′я. Найкращими знавцями  стали Гербель Артем, Пінчук 

Аліна, 

Шкут Софія. 

Семикласники  теж пригадали життєвий  та творчий шлях Великого 

Кобзаря, переглянули відео, відшукали на полотні назви його творів, виразно 

читали уривки з його творів та згадували картини Шевченка – художника. 

Дев′ятикласники  також гортали сторінки життя і творчості  Тараса. 

Зокрема, у 9 -Б класі був проведений Quizizz  «Шевченкове слово у наших 

серцях». Учні  об′ єдналися у три команди, кожна з них відповідала на 

запитання шести турів. Цікавими для учнів були такі тури як «Скриня», 

«Кольоровий», «Так чи ні?». Перемогу отримала команда «Тигри» у складі 



Дищук Анастасії, Іллюк Дарини, Дудки Вікторії, Колесник Євангеліни та 

Косткіної Анни. 

З метою популяризації шевченкознавства в 11-А та 11-Б класах було 

проведено  літературну агітку « За слово цілюще  Тараса – держави моєї 

окрасу!» 

Гортаючи сторінки «Кобзаря», учні закцентували увагу на тому, що кожен 

рядок поета пронизаний всеосяжною правдою, яка звучить зараз, як ніколи, 

актуально, що Шевченкові вірші нині – справжній «Байрактар» сьогодення. 

Про геніального поета Тараса Григоровича Шевченка ми, здається, знаємо 

все. Однак у котрий раз  спиняємося перед величчю генія, вчитуємося і 

вдумуємося, вслухаємося в його незнищенного безсмертного “Кобзаря”. 

 

ДЯКУЄМО ПЕДАГОГАМ І УЧНЯМ ЗА ЦІКАВИЙ І НАСИЧЕНИЙ 

ТИЖДЕНЬ! 

 

     
 

   

    



 


